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1.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da
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stabilirne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite.

2.
punti 6
Utilizzando il principio di sostituzione, calcolare il limite per x [image: image3.png]
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3.
punti 7
Data la funzione  f ( x ) = 
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 , trovarne il campo di esistenza , il segno, gli zeri e l’immagine; provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa; senza eseguire calcoli, spiegare perché risulta decrescente.

4.
punti 6
Risolvere in campo complesso il sistema 
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5.
punti 4
Usando la definizione di limite, provare che per x → 2 risulta 
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6.
punti 5
Risolvere la disequazione 
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stabilirne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite.

2.
punti 6
Utilizzando il principio di sostituzione, calcolare il limite per x [image: image11.png]
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3.
punti 7
Data la funzione  f ( x ) = 
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 , trovarne il campo di esistenza e l’immagine; provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa; senza eseguire calcoli, spiegare perché risulta decrescente.

4.
punti 6

Risolvere in campo complesso il sistema 
[image: image14.wmf]0

  

  

z

 

 w

 

z

 

i

   

,

  

0

   

  

 

z

  

-

 

 

 

z

 

 

  w

2

2

2

2

=

+

=


5.
punti 4
Usando la definizione di limite, provare che per x → -2 risulta 
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6.
punti 3

Risolvere la disequazione 
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stabilirne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite.

2.
punti 6

Utilizzando il principio di sostituzione, calcolare il limite per x [image: image19.png]
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3.
punti 7

Data la funzione  f ( x ) = 
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 , trovarne il campo di esistenza , il segno, gli zeri e l’immagine; provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa; senza eseguire calcoli, spiegare perché risulta decrescente.

4.
punti 6

Risolvere in campo complesso il sistema 
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5.
punti 4

Usando la definizione di limite, provare che per x → 1 risulta 
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6.
punti 5

Risolvere la disequazione 
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stabilirne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite.

2.
punti 6

Utilizzando il principio di sostituzione, calcolare il limite per x [image: image27.png]
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3.
punti 7

Data la funzione  f ( x ) = 
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 , trovarne il campo di esistenza e l’immagine; provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa; senza eseguire calcoli, spiegare perché risulta decrescente.

4.
punti 6

Risolvere in campo complesso il sistema 
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5.
punti 4

Usando la definizione di limite, provare che per x → -1 risulta 
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6.
punti 5
Risolvere la disequazione 
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